3

家书传真情凝聚巾帼力量助力"双招双引"

县妇联为在外巾帼乡贤送去别样"三八"国际劳动妇女节祝福

本报讯(记者 梅雯欣 通讯员 叶芸 王和斌)"非常感谢家乡妇联如此别出心裁的礼物,读了'家书'后感到特别暖心,在外奋斗的我们也备受鼓舞。"日前,在宁波工作的乡贤吴丽燕收到县妇联寄出的"三八"国际劳动妇女节礼物后,在"畲乡巾帼联络圈"的微信群里说道。

为让在外巾帼乡贤感受到家乡的关怀,为她们送去来自家乡的节日祝福,县妇联提前安排,在"三八"国际劳动妇女节前夕,将"家书"和节日礼物寄往浙江、北京、广东、山东等全国各地女乡贤的手中。"家书"字字真切、尽显县妇联"娘家人"的关怀,饱含了对乡贤的真挚祝福。

在节日礼物中还包含一份景宁"双 招双引"工作手册,手册里详细介绍了我 县"双招双引"工作的相关政策,"我们希望通过这种形式,在传递祝福的同时,来将景宁'双招双引'的政策传递给全国各地的女乡贤,让在外的乡贤也能充分了解景宁的'双招双引'工作。"县妇联相关负责人表示。在外工作多年的任迎春一直以来都心系景宁发展,在详细阅读了"双招双引"工作手册后,她感慨万千:"手册内容清晰,政策优惠,让我对家乡'双招双引'工作有了进一步的了解,深刻感受到了家乡对人才工作、招商工作的重视,我也乐意发挥纽带桥梁作用,向更多的外地朋友推荐景宁,为家乡的经济发展贡献自己的力量。"

为更好地凝聚巾帼力量,县妇联还 邀请两位优秀巾帼乡贤代表,通过视频 的方式,向畲乡姐妹分享了她们的奋斗故事,为家乡的"双招双引"建言献策,鼓励畲乡姐妹以巾帼不让须眉的豪情,努力奋斗,书写人生精彩华章。

"本次活动,进一步增进与巾帼乡贤之间的感情,扩大景宁'朋友圈',助力'双招双引'。"县妇联相关负责人表示,下步,县妇联将积极发挥"联"字优势,广泛动员各方力量,加强自身建设、优化服务质量、推动交流合作,在做好巾帼乡贤亲密"娘家人"的同时,大力宣传我县良好的营商环境,为我县推进"双招双引"贡献妇联力量。

双招双引 抢势领航

聚巾帼力量 展女性风采

(通讯员 钟何萍 摄)





梧桐乡举办庆祝"三八" 国际劳动妇女节趣味运动会

3月8日下午,梧桐乡举办庆祝"三八"国际劳动妇女节趣味运动会,此次运动会秉承"团结结协作、共享快乐"的宗旨,设置了赛、投篮及三人两相互鼓马、作家相互加油,比赛明场欢声目。在比赛中,大家相互鼓场欢声、在今后的工作中,要充分发挥妇女"半边天"的作用,为践行"景奋斗"梧桐行动贡献妇女力量。

(通讯员 董菲菲 摄)

巾帼助共富 寻美探发展

梅岐乡开展2022年"三八"国际劳动妇女节暨"美丽庭院"评比活动专题学习考察

本报讯(通讯员 刘华娟)近日,梅岐 乡开展2022年"三八"国际劳动妇女节 暨"美丽庭院"评比活动专题学习考察, 组织乡村妇联干部和妇女群众代表参观 东弄畲家田园综合体接待中心、畲药黄 精酒坊、畲族非遗畲娘刺绣坊、畲族文创 馆等地,考察学习美丽庭院创建、特色民宿管理与运营、农家乐整体风格设计、文化氛围营造、优质多元化服务等。

下一步,梅岐乡将结合此次考察,举办全乡"美丽庭院评比大赛",通过开展 美丽庭院创建培训、集中整治、人户指

导、评比公示等举措,全面推进梅岐乡美丽庭院创建工作,鼓励妇女同志争当新时代美丽家园巾帼行动建设者、推动者,让家家户户的小庭院成为美丽乡村的一道道靓丽风景。

县经商局组织企业参加 Google 数字营销快闪互动体验沙龙活动

本报讯(通讯员 张欣宇)为更好地拓展景宁竹木制品产业带为主的企业布局海外渠道与市场,赋能景宁当地跨境、外贸等企业的出海品牌力。近日,县经济商务科技局组织景宁跨境电商商家及外贸企业负责人前往温州瑞安 Google 出海体验中心互动学习,剖析数字营销密码,并参观瑞安当地的优秀跨境电商企业,考察学习先进的经营理念,助力景宁企

业品牌出海。

活动中,谷歌官方资深策略师针对 "B2B数字营销效果衡量之道"进行了分享,为跨境电商及外贸企业提供了提升数字营销效果的新思路;谷歌资深B2B优化员为企业定制化诊断,解析如何在新赛道实现差异化突围,快速打造跨境品牌;针对掌握营销趋势和行业洞察,国贸数字海外新媒体运营部总监分享B2B企业如何

玩转海外各个新媒体平台为店铺引流。 沙龙分享结束后还进行了企业1v1咨询沟通,现场干货满满,活动气氛热烈。

县经济商务科技局相关负责人表示,本次Google数字营销快闪互动体验沙龙活动为景宁当地跨境电商商家及外贸企业重构品牌出海营销思路,实现外贸转型提供了新思路,更好地开启景宁当地品牌出海之路。

县疾控中心召开疫情防控 "七大机制"解读培训会

本报讯(通讯员 钟源)日前,县疾控中心 召开新冠肺炎疫情防控"七大机制"解读培训 会,全体应急队员、职工参加会议。

会上,县疾控中心主要负责人带领全体职工学习《浙江省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室关于印发新冠肺炎疫情防控"七大机制"的通知》(省疫情防控办〔2022〕18号),详细解读了疫情防控"七大机制"中的预防和早发现机制、精密智控指挥决策机制、"三责联动"快响激活机制、"三区"最小单元管控机制、"五快"循环落实机制、分阶段清零机制、"三情"联动机制的内涵定义、重要环节、核心功能及主要任务。要求各应急队员进一步明确工作职责,提高应急处置能力,全面做好疫情防控工作。

"通过培训会,进一步强化了应对新冠肺炎疫情的各项准备,制定堵漏洞、补短板、强弱项的具体措施,确保科学精准做好当前新冠肺炎疫情防控工作。"县疾控中心相关负责人表示。

下一步,县疾控中心将根据新冠肺炎疫情防控"七大机制"的部署要求,从严从细抓好各项要求,做到思想上不放松,行动上再加力。

大漈乡暖心"党建红"助力疫苗接种

本报讯(通讯员 王涛)"潘阿姨,血压测量结果挺好的。""梅叔叔,请先到这边建个档哦。"……日前,大漈乡开展"我为群众办实事"之疫苗巡回接种活动。

在接种前期,大漈乡发挥党建先锋引领作用,组织党员干部志愿者,通过走村入户、微信转发、电话通知等方式告知广大村民疫苗接种的时间、地点及注意事项,同时派专车赴琴山和小佐等偏远村庄接送来往不便的村民。

疫苗接种现场井然有序,大漈乡党员干部、志愿者身穿红马甲,穿梭于接种队伍中,提醒前来接种的村民亮码测温、做好健康筛查等,让"党建红"服务在疫苗接种的各个环节。

大漈乡此次共接种新冠疫苗"加强针"近500人。下一步,大漈乡将以巡回接种活动为契机,做好后续疫苗接种常态化服务工作,为构建全民防疫贡献大漈力量。

疫情防控常态化筑 军防线不放松

如何预防诺如病毒(一)

什么是诺如病毒?

诺如病毒又名诺瓦克病毒,属于杯状病毒科。该病毒具有潜伏期短、变异快、环境抵抗力强、传播途径多样、感染剂量低的特点,因此很容易在人群间造成传播。所有人都普遍易感染该病毒。人体感染诺如病毒后产生的免疫保护持续时间短,因此同一个人可重复感染同一毒株或不同型别的诺如病毒。

个人和家庭如何预防?

目前,针对诺如病毒尚无特异的抗病毒药和疫苗,其预防控制主要采用非药物性预防措施。

- 1. 保持良好的手卫生是预防诺如病毒感染和控制诺如病毒传播最重要和最有效的措施。 饭前便后应按照6步洗手法正确洗手,用肥皂和流动水至少洗20秒。需要注意的是,消毒纸巾和免冲洗的手消毒液不能代替洗手(按标准程序)。
- 2. 如果家人感染诺如病毒,患病家人应尽量不要和其他健康的家人近距离接触,尤其不要去做饭或照顾老人和婴幼儿。
- 3. 认真清洗水果和蔬菜,正确烹饪食物,尤 其是食用贝类海鲜等高风险感染诺如病毒的食 品应保证彻底煮熟。
- 4. 诺如病毒胃肠炎病人患病期间最好居家主动隔离至症状完全消失后又2天(因为症状完全消失后患者还有少量排毒),避免传染给其他人,尤其是从事服务行业人员和集体机构人员,如厨师、护工、学校和幼儿园教师。
- 5. 发生诺如病毒胃肠炎聚集性或暴发疫情时,应做好全面消毒工作,重点对被患者呕吐物、粪便等污染物污染的环境物体表面、生活用品、食品加工工具、生活饮用水等进行消毒,最常用的是含氯消毒剂。 (县疾控中心 宣)

★ 健康资讯